
CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARNAMIRIM 
A CASA DO POVO 

ATA DA 1252 (centésima vigésima quinta) SESSAO ORDINARI
A DO 2° (segundo) PERIODO 

DA 3° (terceira) SESSAO LEGISLATIVA DA 16° (décima sexta) LEGISLATUR
A DA CAMARA 

MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessão realizada aos quatorze dias do més de dezembro do ano de 
dois mil e vinte e trés, 

às dez horas e trinta e cinco minutos, no Plenario Doutor Mari
o Medeiros, sob a presidéncia 

do parlamentar Wolney Freitas de Azevedo Franca, com os tr
abalhos do 1° vice-presidente 

Michael Borges de Souza, do 2° vice-presidente Thiago Fernandes da
 Silva, da 1º secretaria 

interina Ana Carolina Carvalho de Lima Pires, e do 2° secretário interino Lin
dovaildo Soares 

de Azevedo. Verificando-se inicialmente a presenca dos (as) p
arlamentares César Augusto 

de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz
, Fativan Alves Moura 

de Paiva, Gustavo Negocio de Freitas, Gabriel César de Oliveira Siqueira, Hamilton 

Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, ftalo de Brito Siqueir
a, José Afranio Bezerra 

da Silva, Leonardo Lima da Costa, Rhalessa Cledylane Freire do
s Santos, além da Mesa 

Diretora, foi alcancado o quérum minimo exigido regimentalmente
. O presidente, sob a 

proteção de Deus e em nome do povo parnamirinense, declarou abe
rta a Sessão Ordinéria, 

convidando o vereador Gabriel César para fazer a leitura da mens
agem biblica, no livro de 

| a Corintios, capitulo 6, versiculo 12. A Presidéncia informou
 que n3o haveria a leitura da 

ata. Ato continuo, a Presidéncia solicitou à 1º secretaria interina a leitura das 

correspondéncias e das proposicdes no expediente, que constou de: Indicacdo n. 

2717/2023, de autoria do vereador Hamilton Rademacker Pereira e Indicacdo n. 

2720/2023, de autoria da vereadora Rhalessa Cledylane Freire dos 
Santos. A 12 secretéria 

interina informou que o expediente foi devidamente lido. O president
e Wolney Franca, 

ent3o, procedeu & abertura das inscrições para uso da trib
una, que não teve oradores 

inscritos. Neste expediente, após a verificação inicial, foi constatado a auséncia do 

vereador Marcos Antdnio Gomes da Silva. Em não havendo o
radores, o presidente passou 

3 ordem do dia, verificando a relação de presentes, constatando q
ue se encontravam no 
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Plenário desta Casa Legislativa os (as) vereadores (as): Ana Carolina Car
valho de Lima Pires, 

César Augusto de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de Qu
eiroz, 

Fativan Alves Moura de Paiva, Gabriel César de Oliveira Siquei
ra, Gustavo Negócio de 

Freitas, Hamilton Rademacker Pereira, Irani Guedes de Medeiros, Íta
lo de Brito Siqueira, 

José Afranio Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, Lindovaildo Soares de Azev
edo, 

Michael Borges de Souza, Rhalessa Cledylane Freire dos Santos, Thiago Ferna
ndes da Silva 

e Wolney Freitas de Azevedo Franga. Atingido o quérum de deliberação 
exigido, procedeu- 

se à votação das matérias, colocando em única discussdo e ú
nica votacdo: Emenda n. 

01/2023 20 Projeto de Lei n. 214/2023 - “altera e adiciona dispositivos no Pro
jeto de Lei n. 

214/2023, e da outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Comissão 

Permanente de Constituicdo, Legislação e Redacdo Final) - recebeu quinze votos 

favoraveis, um voto desfavoravel e nenhuma abstencao - proposicdo a
provada; Emenda 

n. 01/2023 ao Projeto de Lei n. 244/2023 - “dispõe sobre a modificacao 
da ementa, do art. 

1°, e dos paragrafos do art. 2°, do Projeto de Lei n. 244/2023, e da o
utras providéncias” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - Comissão Permanente de Constitu
icdo, Legislacdo e 

Redacio Final) - recebeu dezesseis votos favoraveis, nenhum voto desf
avoravel e nenhuma 

abstencio - proposicdo aprovada. Em 1º discussdo e 1° votação: Projeto de Lei 

Complementar n. 021/2023 - “dispde sobre a alteração do anexo |, da Lei Complementar 

n. 250, de 14 de novembro de 2023, e dá outras providéncias” (autoria: Pod
er Executivo 

Municipal) - recebeu dezesseis votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nen
huma 

abstenção - proposicdo aprovada; Projeto de Lei Complementar n. 022/2023
 - “institui o 

Programa Municipal de Escolas Civico - Militares de Parnamirim, e dá outras p
rovidéncias” 

(autoria: Poder Executivo Municipal) - recebeu dezesseis votos favoraveis,
 nenhum voto 

desfavoravel e nenhuma abstencio - proposicio aprovada; Projeto de Lei Complem
entar 

n. 023/2023 - “dispde sobre a criação de cargos publicos de provimento efeti
vo no ambito 

da Camara Municipal de Parnamirim/RN, e altera a Lei Complementar 154, d
e 12 de julho 

de 2019 e dá outras providéncias” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Me
sa Diretora) - 

recebeu dezesseis votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma abs
tenção - 
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proposicdo aprovada; Projeto de Lei n. 051/2023 - “autoriza o Pod
er Executivo Municipal a 

alienar, por investidura, area publica inaproveitavel a vizinho lindeiro, e da outras 

providéncias” (autoria: Poder Executivo Municipal) - recebeu nove votos favoraveis, 

nenhum voto desfavoravel e sete abstengdes - proposição aprov
ada; Projeto de Lei n. 

206/2023 - “altera valores de referéncia estabelecidos na Lei
 Municipal n. 2.330, de 05 de 

outubro de 2022” (autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora - todos os 

vereadores) - recebeu doze votos favoréveis, um voto desfavor
avel e trés abstencdes - 

proposição aprovada; Projeto de Lei n. 214/2023 - “fixa o subsidio mensa
l dos vereadores 

integrantes da Camara Municipal de Parnamirim/RN para vigorar a 
partir do ano de 2025” 

(autoria: Poder Legislativo Municipal - Mesa Diretora - todos os 
vereadores) - recebeu 

quatorze votos favoréveis, um voto desfavoravel e uma abste
ncdes - proposicao aprovada; 

Projeto de Lei n. 232/2023 - “revoga a Lei Ordinaria n. 1.542, de 12 de jul
ho de 2011, e suas 

posteriores alteracdes, e da outras providéncias” (autoria: Poder 
Executivo Municipal) - 

recebeu quatorze votos favoraveis, nenhum voto desfavorave
l e duas abstencdes - 

proposicio aprovada; Projeto de Lei n. 244/2023 - “dispde sobre o Pla
no Municipal pela 

Primeira Infancia de Parnamirim/RN - PMPI, com vigéncia de 
2022 a 2031” (autoria: Poder 

Legislativo Municipal - Mesa - Diretora) - em discussdo, o vereador Thiago Fernandes 

expressou alegria em votar este projeto, por ser fruto de uma discussd
o ampla entre os 

Poderes e o 3° Setor. Pediu voto favcravel. Encerrada a d
iscussao, o Projeto de Lei n. 

244/2023 recebeu dezesseis votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e
 nenhuma 

abstencdo - proposicdo aprovada. Em única discuss3o e U
nica votagdo: Requerimento 

Legislativo n. 163/2023 - “requerer, ouvido o Plenário, autorizagdo p
ara realizacdo de 

Audiéncia Publica para apresentar e debater o seguinte projeto: Projeto de Lei 

Complementar n. 013/2023 - “atualiza o mapa geogréfico da Zona de Proteção Ambiental 

IV - Falésias de Cotovelo” (autoria: Poder Executivo Municipal)” (
autoria: Poder Legislativo 

Municipal - Comiss3o Permanente de Desenvolvimento Urbano e 
Meio Ambiente) - 

recebeu dezesseis votos favoraveis, nenhum voto desfavoravel e nenhuma ab
stencdo - 

proposicdo aprovada; Requerimento Legislativo n. 165/2023 - “requerer, ouvido o 
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Plenário, autorização para que os projetos: Projeto de Lei Complementar n. 027/2023 - 

“dispõe a alteração da Lei Complementar n. 168/2019, e dá outras providências” (autoria:
 

Poder Executivo Municipal) e Projeto de Lei n. 162/2023 - “concede isenção fiscal aos 

beneficiários do Programa Habitacional de Interesse Sociais, instituído pel
a Lei Federal n. 

14.620, de 13 de julho de 2023 e custeados pelas fontes de recursos indicados no art. 6°,
 

incisos | a IV, da Medida Provisória n. 1162/2023" (autoria: Poder Executivo Municipal), 

tenham sua tramitação em regime de urgência” (autoria: Poder Legislativo Municipal -
 

Mesa Diretora) - recebeu dezesseis votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e 

nenhuma abstenção - proposição aprovada; Moção de Aplauso n. 134/2023 - “aos 

funcionários da Secretaria Municipal de Assistência Social - SEMAS, pelos relevantes 

serviços desenvolvidos enquanto equipe do Cadastro Único” (autoria: Poder Leg
islativo 

Municipal - vereador Eder Rodrigues de Queiroz) - recebeu dezesseis votos favoráveis, 

nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - proposição aprovada. Encerradas as 

deliberações, foi constatado que restou faltoso o vereador Marcos Antônio 
Gomes da Silva. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente Wolney França declarou encerrados os tr
abalhos 

às dez horas e cinquenta e dois minutos, convocando outra Sessão em cinc
o minutos. Para 

constar, lavrou-se esta ata que, após lida e aprovada, será assinada pel
os membros da 

Mesa Diretora. 

WOLNI ITAS DE AZEVEDO FRANÇA 

Presidente 
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Mi RGES DE SOU. 

Vice-Presidente 

YKA' funando 
THIAGO FERNANDES DA SILVA 

2º Vice-Presidente 

ANA CAR (A CARVALHO DE LIMA PIRES 

1º Secretária nterina 

2º Secretário interino 
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